
回答数 37

記　 号 ：　ア（あてはまる）　イ（ややあてはまる）　ウ（あまりあてはまらない）　エ（まったくあてはまらない）　

肯定率 ：　（ア＋イ）で算出。

令和３年 令和２年 令和元年

番号 ア イ ウ エ 肯定率％ 肯定率％ 肯定率％

1 54.1 32.4 8.1 5.4 86.5 98.0 100.0

2 40.5 35.1 16.2 8.1 75.7 92.0 93.3

3 41.7 38.9 11.1 8.3 80.6 90.0 88.9

4 51.4 29.7 8.1 10.8 81.1 90.0 93.3

5 36.1 47.2 16.7 2.8 82.3 91.8 91.1

6 35.1 43.2 16.2 5.4 78.4 90.0 91.1

7 59.5 27.0 5.4 8.1 86.5 92.0 95.6

8 51.4 29.7 5.4 13.5 81.1 96.0 97.8

9 59.5 18.9 8.1 13.5 78.4 94.0 93.3

10 45.9 27.0 13.5 10.8 73.0 90.0 82.2

11 45.9 24.3 13.5 13.5 70.3 74.0 51.1

12 35.1 37.8 13.5 16.2 73.0 82.0 71.1

13 44.4 30.6 11.1 13.9 75.0 81.6 86.4

78.7 89.3 87.3

10 登校するまで、どのようにしていますか。 （％）

令和３年 令和２年 令和元年

5.6 0.0 0

5.6 4.0 2.2

47.2 54.0 53.3

36.1 36.0 37.8

5.6 6.0 6.67

11 卒業後どのような進路を希望していますか。 （％）

令和３年 令和２年 令和元年

27.0 10.9 12.0

24.3 14.5 14.0

16.2 40.0 44.0

5.4 3.6 2.0

2.7 1.8 2.0

24.3 29.1 26.0

学校で、事件・地震や火災がおこった場合、どう行動したら良いか知らされてい
る。

アルバイトや仕事に力を入れている。

現在のアルバイトを継続

未  定

仕事、アルバイトはしていない

その他

大学・短大

専門学校

就職＜正規採用＞

現在の正規の仕事を継続

令和３年度　学校教育自己診断集計　（生徒用）

項　　　　目

成城高校に入ってよかったと思う。

アルバイト・パートをしている

先生はわかりやすく楽しいと思う。

授業の教科科目は工夫されており自分の学びたいものがある。

学校生活について、学校の指導は納得できる。

文化祭・体育祭は、楽しく行われている。

ビデオ、ＤＶＤの視聴覚機器やコンピュータなどを使った授業はわかりやすいと
思う。

悩みやいじめ等を相談し親身になって応じてくれる先生がいる。

産業社会と人間（木３４）総合的な学習の時間（木４）の授業内容は自分にとっ
てためになっている。

学校の人権学習の授業は、よかったと思う。

昼間どこかにって、学んでいる

正社員として働いている

将来の進路や生き方について考える機会がある。

学校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。


